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CONSEIL D’ADMINISTRATION  

Séance du lundi 25 mars 2024 

Délibération CA n° 202403-10 

 

NOTE    JEUX UNIVERSITAIRES NORMANDS 2024 

 

Le projet Jeux Universitaires Normands vise à valoriser la pratique sportive étudiante, à renforcer le sentiment 

d’appartenance des étudiants à leur établissement et à valoriser les campus normands. Il s’inscrit dans le cadre de la 

signature, le 7 avril 2023, d’une feuille de route partenariale pour le développement de la pratique sportive étudiante entre 

le Ministère de l’Enseignement Supérieur et de la Recherche, la Ministre des Sports et des Jeux Olympiques et 

paralympiques, France Universités, la Conférence des grandes écoles, ainsi que la Conférence des directeurs des écoles 

françaises d’ingénieurs. 

C’est dans cette perspective, qu’a été initié, auprès des établissements membres de la Comue Normandie Université, le 

projet d’organiser ce grand événement sportif étudiant normand. Pour l’édition 2024, les JUNO se tiendront au Havre le 18 

avril. Ils concerneront 4 sites répartis sur la ville pour accueillir plus de 500 étudiants et 50 encadrants, en vue de 

l’organisation d’une douzaine d’activités sportives : football à 8, athlétisme, natation, basket à 3, sandball (ou handball), 

beachvolley (ou volleyball), tennis, padel, voile, skate, pétanque, badminton. Ce projet est co-organisé par Normandie 

Université et l’Université Le Havre Normandie, en collaboration étroite avec la Ligue Normandie du Sport Universitaire. 

Le budget prévisionnel de l’édition 2024 implique une participation financière de la part de Normandie Université, du 

CROUS Normandie, mais aussi des six établissements membres (via leurs commissions CVEC ou commission dédiée aux 

projets étudiants). La gestion financière étant assurée par Normandie Université, il est donc prévu la rédaction de 

convention de reversement des subventions obtenues par les établissements à Normandie Université. 

Pour ce faire, nous souhaitons valider, auprès du Conseil d’Administration, le principe d’une répartition du financement 

entre les membres, qui sera la base de la convention financière rédigée à cet effet. Cette répartition repose sur la prise en 

charge des frais de transports, de restauration, de maillot et du staff médical. A ce jour, le CROUS Normandie, l’Université 

Caen Normandie et l’Université Rouen Normandie, via leurs commissions CVEC, ont attribué le financement demandé. 

Normandie Université aussi, via ses fonds propres. Les demandes auprès des autres établissements sont en cours.  

Annexe : budget prévisionnel JUNO 2024 

 

 

 

 

Adoptée en Conseil d’Administration le 25 mars 2024,  

 

Le Président de Normandie Université,  

Ronan CONGAR 

 

 

Résultats des votes – Nombre de votants : 32 

Pour : 32 

Contre : 0 

Abstention : 0 

Ne prend pas part au vote : 0 

Le Conseil d’Administration approuve le budget prévisionnel des JUNO 2024, annexé à la présente 

délibération 

 


